

Departament Rozwoju Wsi i
Rolnictwa

nazwa Departamentu

.....

data wpływu

Tryb uproszczony 19a

nazwa konkursu

Organizacja jubileuszowego festynu integrującego lokalną społeczność z okazji 120 lat istnienia kościoła w Łanach.

nazwa zadania

Oferent

Parafia Rzymskokatolicka Świętego Bartłomieja w Łanach

Suma kontrolna

865b 2970 46f3 8b51 b9b6 278f 1049 b69c

Oferta

Korekta oferty

Aktualizacja oferty

Aneks oferty

Sprawozdanie

**Korekta
sprawozdania**

Nr. wersji oferty z Generatora eNGO: 1

UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdką, np.: „pobieranie*/niepobieranie*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „~~pobieranie*~~/niepobieranie*”.

I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego adresowana jest oferta	Zarząd Województwa Opolskiego
2. Rodzaj zadania publicznego¹⁾	Działalności wspomagającej rozwój wspólnot i społeczności lokalnych

II. Dane oferenta(-tów)

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres email, numer telefonu	
<p>Parafia Rzymskokatolicka Świętego Bartłomieja w Łanach 47-253 Łany Szkolna 10</p> <p>Forma prawna: kościelna jednostka organizacyjna nie dotyczy nie dotyczy</p>	
2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)	<p>Lista reprezentantów zgodnie z Upoważnienie proboszcza: DANE ANONIMIZOWANE</p> <p>Osoba/y upoważniona do składania wyjaśnień: DANE ANONIMIZOWANE</p>

III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego	Organizacja jubileuszowego festynu integrującego lokalną społeczność z okazji 120 lat istnienia kościoła w Łanach.			
2. Termin realizacji zadania publicznego²⁾	Data rozpoczęcia	2026-08-21	Data zakończenia	2026-09-07

3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)
<p>Przedmiotem zadania jest organizacja dwudniowego wydarzenia plenerowego, mającego na celu międzypokoleniową integrację społeczności lokalnej, pielęgnowanie tradycji i kultury oraz upamiętnienie historii miejscowego kościoła. Realizacja zadania opiera się na zaangażowaniu mieszkańców i promowaniu lokalnego dziedzictwa poprzez szereg działań animacyjnych i kulturalnych.</p> <p>Zadanie polega na organizacji i realizacji festynu parafialnego w dniach 28-30.08.2026r. w parafii Rzymskokatolickiej Świętego Bartłomieja w Łanach podczas uroczystości odpustowych oraz z okazji 120 lat istnienia kościoła w Łanach . Celem zadania jest integracja lokalnej społeczności wiejskiej tj. dzieci i młodzieży oraz dorosłych, w tym starszych, nie rzadko schorowanych mieszkańców, którzy często nie mają możliwości wyjazdu oraz kontaktów interpersonalnych. Głównym celem jest wsparcie chorych i potrzebujących. Festyn parafialny jest zaplanowany w dniach 28-30.08.2026r. tj. w</p>

dzień odpustu parafialnego, na który przyjeżdża mnóstwo ludzi, w tym osoby które pochodzą z Łan, ale wyjechały za granicę. Jest to impreza wielopokoleniowa, gdzie ludzie podejmują rozmowy, wymieniają się wspomnieniami. Jednocześnie Parafia Świętego Bartłomieja w Łanach przygotowuje gastronomię do dalszej odsprzedaży, odbędzie się loteria fantowa, licytacje z których dochód pójdzie na wsparcie budowy plebanii oraz wsparcie ludzi w potrzebie, pomoc chorym i starszym osobom, organizację imprez integrujących, pielgrzymek, pielęgnacja lokalnych tradycji i zwyczajów. Okoliczni mieszkańcy spotkają się wspólnym biesiadowaniem przy lokalnej muzyce. W piątek 28.08.2026r. odbędzie się impreza plenerowa dla młodzieży z radiem PARK. W sobotę dalsze uroczystości integracyjne, zawody sportowe, rozgrywki i wspólne zabawy sprawnościowe dla rodzin z dziećmi, a w niedzielę 30.08.2026r. po uroczystej mszy św. nastąpi przejście korowodem w towarzystwie orkiestry dętej, mażorettek i zaprzęgów konnych na lokalne boisko, gdzie zaprezentują się lokalne talenty. Gwiazdą wieczoru będzie zespół Kasubowci ze Słowacji, a następnie wieczorna zabawa taneczna z zespołem Bravo. Przewidziano również atrakcje, gry i zabawy dla dzieci.

Zadanie będzie promowane poprzez stworzenie materiałów promocyjnych (plakatów) informujących o uroczystościach z umieszczeniem logo Urzędu Marszałkowskiego i wywieszenie ich na tablicach ogłoszeń w gminie oraz umieszczenie informacji i plakatów w mediach społecznościowych tj.facebook parafialny. Na scenie podczas uroczystości zawieszony zostanie baner albo roll-up Urzędu Marszałkowskiego oraz zaproszony zostanie przedstawiciel Marszałka województwa. Ponadto odbędą się zapowiedzi w lokalnej telewizji Cisek oraz TV Media oraz w radiu Park, Doxa, radio Vanessa. Głównym patronem medialnym będzie Radio Park oraz Vanessa.

Organizacja zapewni stan faktyczny, w którym odbiorcy zadania publicznego, w tym osoby ze szczególnymi potrzebami mogą w nim uczestniczyć na zasadzie równości z innymi osobami. Zostanie zapewniona dostępność architektoniczna do obiektów takich jak budynek, toalety, przestrzeń publiczna, procedury ewakuacyjne (tereny bez progów). W pobliżu wejścia na festyn zostaną wyznaczone tymczasowe, oznakowane miejsca parkingowe dla osób z niepełnosprawnościami. Wszystkie kluczowe punkty (wejścia, toalety, strefa gastronomiczna) zostaną opatrzone wyraźnymi, czytelnymi tablicami informacyjnym o wysokim kontraście. Organizatorzy dołożą wszelkich starań, aby festyn był dostępny dla wszystkich uczestników. Personel, w tym głównie wolontariusze Parafialnego Zespołu Caritas w oznakowanych czerwonych koszulkach „wolontariusz” będą pełnił funkcję asystentów osób ze szczególnymi potrzebami. Wstęp dla osób z psem asystującym jest swobodny.

Dodatkowo zapewniona będzie dostępność informacyjno-komunikacyjna tj. zapewnienie kontaktu telefonicznego, korespondencyjnego, za pomocą środków komunikacji elektronicznej. W razie potrzeby zapewnione będzie tłumaczenie migowe. Plakaty będą w formie czytelnej dla osób z niedowidzeniem, o wysokim kontraście.

Jeżeli ze względów np. technicznych lub prawnych organizacja nie będzie mogła zapewnić osobie ze szczególnymi potrzebami dostępności architektonicznej lub informacyjno-komunikacyjnej zapewni dostęp alternatywny.

4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego

Nazwa rezultatu	Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)	Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika
Organizacja festynu parafialnego	1	plakaty promocyjne, zdjęcia, faktura
Organizacja uroczystego przemarszu z zaprzęgami konnymi na boisko	1	plakaty promocyjne, zdjęcia
Promocja parafii i miejscowości	1	zdjęcia, plakaty

5. Krótka charakterystyka oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania

Parafia Rzymskokatolicka Świętego Bartłomieja w Łanach jest jednostką organizacyjną kościoła katolickiego liczącą 1200 parafian. Oprócz szerzenia wiary katolickiej celem jest prowadzenie działalności charytatywnej rozumianej jako służba potrzebującym, prowadzenie działalności humanitarnej i społecznie użytecznej. Do zadań należy m.in pełne i stale rozpoznawanie duchowych oraz materialnych potrzeb mieszkańców parafii oraz szukanie możliwości ich zaspokojenia, organizowanie i udzielanie konkretnej pomocy potrzebującym, a w szczególności dzieciom, młodzieży i rodzinom, osobom

chorym, niepełnosprawnym, starszym i samotnym oraz przeżywającym inne trudności. Parafialny Zespół Caritas funkcjonujący przy parafii w Łanach ma już doświadczenia, ponieważ organizuje różnego rodzaju wyjazdy, pielgrzymki, festyny, dzień św. Marcina oraz Mikołaja w Parafii. Kilkakrotnie organizowany był Dzień Chorego w parafii. Te doświadczenia członkowie Parafialnego Zespołu Caritas wykorzystają przy organizacji integrującego lokalną społeczność festynu parafialnego.

IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość [PLN]	Z dotacji	Z innych źródeł
1	Realizacja oprawy artystycznej oraz techniczno-muzycznej wydarzenia	30 135,00 zł		
Suma wszystkich kosztów realizacji zadania		30 135,00 zł	10 000,00 zł	20 135,00 zł

V. Oświadczenia

Oświadczam(my), że:

1. proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
2. pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
3. oferent*/oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ja)*/zalega(-ja)* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
4. oferent*/oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ja)*/zalega(-ja)* z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
5. dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z ~~Krajowym Rejestrem Sądowym*~~właściwą ewidencją*;
6. wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
7. w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.
8. Oświadczam, że jestem świadomy, iż mogę otrzymać w danym roku kalendarzowym jeden raz finansowanie lub dofinansowanie tej samej oferty realizacji zadania publicznego. Jednocześnie zobowiązuję się do przestrzegania tej zasady, a w przypadku jej naruszenia przyjmuję do wiadomości, że może to skutkować obowiązkiem zwrotu otrzymanych środków finansowych, wraz z ewentualnymi odsetkami, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

.....
(podpis osoby upoważnionej lub podpisy
osób upoważnionych do składania oświadczeń
woli w imieniu oferentów

Data: 2026-06-23 11:56:53

Przypisy

1. Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2024 r. poz. 1491, z późn. zm.).
2. Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.